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Uvod:
To gradivo je namenjeno otrokom ob svetovnem dnevu otrok, 16. marca 2024.
Letošnja tema je "Lučka mestu".

DEJAVNOSTI
Dve starostni skupini

3-7 let
8-12 let

Cilj:
naučiti otroke, kaj pomeni biti sočuten in delovati 

sočutno v okolju kjer se nahajajo.

Dejavnost #1

Iskanje sočutja (15-20 min)
Z odraslimi in otroki vseh starosti se pogovarjajte/razpravljajte o tem, kaj pomeni sočutje. 

Če gre za veliko skupino, se razdelite v skupine po 5-6 oseb. Naj bo starostno raznolika.
Cilj: Pogovorite se z vsaj tremi odraslimi in tremi otroki ter pridobite njihovo mnenje o sočutju. 
Vprašajte za primere in kako sočutje občutijo oni. (uporabite preproste besede) 

Sestavite seznam idej in mnenj. Otroci naj dodajo svoje ideje in izberejo, katera ideja se jim zdi 
dobra, da jo preizkusijo.



Svetovni dan otrok

Načrti: Predstavite mehkega plišastega medvedka in povejte otrokom, da ga bodo lahko 
med učno uro držali v rokah. Medvedka dajte enemu otroku in nastavite časovnik na tri 
minute. Razložite, da lahko otrok z medvedkom, ko se oglasi časomerilec, izbere nekoga 
drugega, ki bo držal medvedka. Medtem ko si otroci podajajo medveda, se pogovarjajte o 
tem, kako pomembno je, da delimo z našimi prijatelji in skrbimo zanje. Medvedek za 
deljenje pomaga malčkom graditi prijateljstva in jih spodbuja k skrbi za druge.

Patrulja objema/nasmeha

Ta dejavnost za učenje prijaznosti je zabavna za otroke vseh starosti. Izzovite svoje otroke, 
da se nasmehnejo/objamejo deset prijateljev v šoli ali cerkvi in opazujejo, kdo se jim 
nasmehne/objame nazaj.

Nasmeh in objem sta lahko nalezljiva, širjenje sreče in pozitivnosti pa je dejanje prijaznosti, 
ki bi ga lahko vsi počeli pogosteje.
(tistim, ki se nasmehnejo nazaj, lahko podarijo tudi kakšen priboljšek).

(objemajte samo ljudi, ki jih poznate in se ob njih dobro počutite)

DEJAVNOSTI

Dejavnost #2

Karneval prijaznosti - kombinacija različnih dejavnosti, ki jih je mogoče izvesti.

Delitev medvedka

Malčki se učijo prijaznosti do drugih, ko delijo tega mehkega medvedka z drugimi.

Najprimernejše za: od 1 do 3 let 

Pripomočki:
- plišastega medveda
- kuhinjski časovnik
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Kotiček sočutja

Otroci znajo pomagati drug drugemu kot nihče drug. Zato jim dovolite, da prevzamejo 
vodstvo pri povezovanju z bolnimi, trpečimi ali manjkajočimi prijatelji.

Priprava
V svoji sobi ustvarite kotiček sočutja, ki ga založite s papirjem, pisali in svinčniki, 
nalepkami in žigi. Obesite 2 Korinčanom 1,3 ("Slavljen Bog, Oče našega Gospoda Jezusa 
Kristusa, Oče usmiljenja in Bog vse tolažbe.") na plakatu, da bi otroke spomnil na Božje 
usmiljenje.

Deljenje
Vsak teden spodbudite otroke, da izkoristijo nekaj svojega prostega časa in napišejo 
sporočilo nekomu, ki ga poznajo in ki bi potreboval nekaj sočutja. Za otroka, ki je manjkal, 
je bolan, žalosten ali je kako drugače trpel, lahko osebno pismo pomeni veliko razliko. 
Otroke spodbudite, naj v sporočilo vključijo ljudi, ki jih poznajo v cerkvi in zunaj nje.

Ko je otrok manjkal, naj otroci skupaj podpišejo kartico, na kateri bodo zapisali, da so 
otroka pogrešali. Otroku sporočite temo in glavno točko, vključite morebitne listke ali 
informacije za domov, nato pa naj otroci naslovijo ovojnico in jo oddajo na pošto.

Dodajte njihove lastne zamisli in izberite, katera ideja se jim zdi dobra za izvedbo.

Svetovni dan otrok
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Dejavnost #3

Kotiček za kartice

Ustvarjanje umetnin za druge je odličen način, da otroci pokažejo prijaznost in sočutje. Za to 
preprosto dejavnost potrebujete risalni papir in flomastre.
Navodila:
- Otroku pomagajte, da na kos risalnega papirja nariše svojo roko.
- Otroka prosite, naj našteje pet načinov, kako lahko skrbi za druge.
- S flomastrom zapišite vsak otrokov odgovor v eno od oblik prstov.
- Otroci naj svoje kartice podarijo svojim družinam ali jih pošljejo v lokalni dom za ostarele kot
darilo stanovalcem.

Poštni nabiralnik sočutja

Poštni nabiralnik za naključna dejanja dobrote je zabavna zamisel, ki pritegne v sodelovanje vso 
družino.

Na listke papirja napišite seznam prijaznih dejanj in jih na začetku tedna položite v poštni 
nabiralnik. Nato lahko vsak družinski član izbere toliko dejanj, kolikor jih želi opraviti med 
tednom. Ta dejavnost prijaznosti otroke nauči, da je prijaznost do drugih družinska zadeva.

Tukaj je nekaj idej:
- pomoč pri čiščenju brez vprašanja
- nekomu izrečete kompliment
- pošljete besedilo s smešnim smeškotom
- postelji posteljo nekomu drugemu
- pospravi hrano
- pobrati smeti

Svetopisemska slikanica

Vzemite dva svetopisemska verza in ustvarite pobarvanke, ki jih lahko razdelite in se potem 
pogovorite o tem, kako je lahko sočutje del našega vsakdanjega življenja.

Svetovni dan otrok
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Pridiga za otroke, stare od 8 do 12 let. 

Naslov: "Prvaki sočutja: Odeti v Božjo ljubezen".

Uvod
Pozdravljeni in srečno soboto vsem! Popolnoma navdušen sem, da sem danes tukaj z vsemi vami 
in da lahko govorim o tem, kako sem se naučil biti sočuten.  Ker svet potrebuje več ljudi, ki širijo 
sočutje, sem prišel s ciljem, da ustvarimo več prvakov sočutja! Danes bomo raziskovali izjemen 
svet ljubezni in prijaznosti.

Uvodna molitev
Začnimo z molitvijo. 

Dragi Bog, hvala, da si nas danes zbral tukaj. Odpri naša srca za nauke iz tvoje Besede, ko bomo 
raziskovali čudeže sočutja. Naj tvoja ljubezen sije skozi nas, ko se bomo učili biti pravi prvaki 
sočutja, odeti v tvojo božansko ljubezen. Amen!

Klic sočutja
Predstavljajte si, da ste prejeli poseben Božji klic, ki vas vabi, da postanete prvak sočutja. Kako 
neverjetno bi bilo to? No, tukaj je neverjetna novica - Bog je vsakega od nas že poklical, da 
postane prvak sočutja!

Naš navdih je v pismu Kološanom 3,12, kjer je zapisano:
"Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, 
ponižnost, krotkost, potrpežljivost." Kako lep opomnik! Poklicani smo, da se ovijemo v oblačila 
Božje ljubezni in jo delimo s svetom.

Tako kot pri mnogih prvakih tudi pri nas obstajajo poslanstva, ki bi jih morali opraviti, da bi se 
lahko imenovali prvaki. Danes si bomo ogledali glavne naloge, ki jih moramo opraviti, da se 
lahko imenujemo prvak sočutja.

Naloga prijaznost
Naše poslanstvo kot prvaki sočutja je, da prijaznost posipamo kot konfete! Vodi nas pismo 
Kološanom 3,12: "Oblecite se v sočutje." Ta vrstica nas spodbuja, da sočutje nosimo kot 
superherojsko ogrinjalo in širimo Božjo ljubezen, kamor koli gremo. To lahko zlahka storimo v 
svojem okolju. Lahko podarimo ljubečo voščilnico, nekoga objamemo ali celo samo pridržimo 
vrata ljudem. Z majhnimi dejanji prijaznosti lahko širimo Božjo ljubezen med številne ljudi.
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Kozarec prijaznosti
Poskusimo si predstavljati, kako lahko dejanje prijaznosti spremeni ljudi. Za trenutek si 
predstavljajte, da ste vzeli v roke svoje namišljene kozarce prijaznosti. Kmalu jih bomo 
napolnili z dejanji prijaznosti. Pomislite na eno prijazno stvar, ki jo lahko ta teden naredite za 
nekoga. To je lahko pomoč doma, delitev igrač ali preprosto topel nasmeh prijatelju. Bodimo 
superjunaki prijaznosti, oblečeni v Božjo ljubezen!

Moč sočutja
Zdaj pa raziščimo moč sočutja. Pismo Kološanom 3,12 nas navdihuje, naj se oblečemo v 
ponižnost, krotkost in potrpežljivost. Predstavljajte si, da bi si nadeli superherojsko ogrinjalo iz 
teh lastnosti - to smo mi, prvaki sočutja!

Zgodba - Dobri Samarijan
Ob razmišljanju o zgodbi o dobrem Samarijanu iz Luka 10,30-37 nas Jezus uči, kako pomagati 
drugim v stiski. Zgodba pravi, da je nekdo ravno hodil po cesti, ko so nanj skočili ne preveč 
prijazni ljudje, ga poškodovali in mu vzeli vse stvari - ni imel najboljši dan, kajne?

Mimo gre duhovnik, vidi tega človeka in pomisliš: "Oh, on bo pomagal." Ampak ne, on gre po 
drugi strani ceste, kot da je na nekem poslanstvu ali kaj podobnega. Nato pride pomočnik, 
Levit. Pomislili bi: "Joj, še ena priložnost za pomoč!" Toda ne, tudi on stori enako - hodi po 
drugi strani ceste. Resno?

Toda počakajte, tu je del o superjunaku. Pojavi se dobri Samarijan! Samarijan in poškodovani 
fant nista bila ravno prijatelja. Bila sta kot neznanca, vendar dobrega Samarijana to ni zanimalo. 
Videl je človeka, začutil sočutje do njega in pomislil: "Pomagal bom!"

Zato mu pomaga, na rano nanese nekaj olja in vina ter ga odpelje na varen kraj, kjer si lahko 
odpočije. In glejte - naslednji dan dobri Samarijan da gostilničarju nekaj denarja in reče: 
"Poskrbite zanj, in če bo to stalo več, vam bom povrnil!"

Jezus je to zgodbo povedal, da bi nas naučil: "Bodi junak kot dobri Samarijan - pomagaj 
vsakomur in kadar koli, tudi če ni v tvoji ekipi." Samarijan je pokazal sočutje do neznanca in nas 
spomnil, da ljubezen ne pozna meja. Tudi mi smo lahko dobri Samarijani, odeti v Božjo 
ljubezen.
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Bodi lučka v mestu!

Svetovni dan otrok
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Zaključek
Kot prvaki sočutja se naučimo, da nam za to ni treba narediti velikih dejanj. Vse, kar 
potrebujemo, je, da drugim izkazujemo prijaznost. Ob koncu našega druženja se zavežimo, da 
bomo vsak dan prvaki sočutja, oviti v Božjo ljubezen. Ne glede na to, ali ste odrasli ali otrok, 
lahko z izkazovanjem ljubezni in prijaznosti do drugih v svojem okolju naredimo razliko.

Zaključna molitev
Dragi Bog, hvala, ker nas oblačiš v svojo ljubezen. Naj nosimo tvoje sočutje, prijaznost, 
ponižnost, blagostanje in spoštljivost kot svoje superherojsko ogrinjalo. Vodi nas, da bomo 
resnični prvaki sočutja in bomo tvojo ljubezen širili daleč naokoli. V Jezusovem imenu molimo. 
Amen!

Zaključne pripombe
Hvala vsem, ki ste se danes pridružili našim prvakom sočutja! Ne pozabite, da je ljubezen 
največja velesila, in skupaj lahko z dejanji sočutja spremenimo svet. Do naslednjič ostanite 
navdušeni nad tem, da ste prvaki sočutja!

(Avtorja: Melody Feathers in Ivonne Omana)




